

ЛУЧШИЙ СУВЕНИР — ЦВЕТОК

Когда турбоэлектроход «Балтика» подходил к Лондону, для туристов, посетивших СССР, был устроен конкурс сувениров. Жюри, выбранное из самих пассажиров, с пристрастием осматривало каждую памятную вещь. По условиям конкурса путешественник имел право выставить только один предмет. На столах было около ста сувениров.

Председатель жюри — пожилой седовласый англичанин поднял над головой красный тюльпан и прочитал надпись, прикрепленную к цветку.

— Это цветок Людмилы Зыкиной!

В музыкальном салоне, где происходил конкурс, раздались аплодисменты. Всем присутствующим было известно, как попал этот цветок из рук замечательной певицы на борт судна. Во время захода «Балтики» в Ригу английские пассажиры отправились на концерт оркестра народных инструментов имени Осипова. В концерте принимала участие Людмила Зыкина. А потом артистка стала раздавать подаренные ей цветы публике.

— Мне достался этот цветок, — сказала миссис Жоан Баннет, преподавательница из Ливерпуля. — Я буду хранить этот красный тюльпан, который всегда будет напоминать мне о поездке в СССР, о незабываемом наслаждении русским искусством...

Миссис Баннет стала победительницей конкурса.

Е. КУНИЦЫН,
нештатн. корр. «Известий».
БОРТ т/э «БАЛТИКА».